



§1 Mötets öppnande

Johan Andersson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:06.

§2 Närvarande

Johan Andersson (Ordförande)
Sabrina Samuelsson (Vice ordförande)
Fredrik Bengtsson (Sekreterare)
Louise Johannesson (Ledamot)
Jenny Orell (PR-ansvarig)

§3 Val av mötets ordförande

Johan Andersson väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Fredrik Bengtsson väljs som mötets sekreterare.

§5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Jenny Orell väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Sabrina Samuelsson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Louise Johannesson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§7 Uppföljning

- Nyhetspost om nomineringar till PP.
 - Svar från Samo angående Kursenkätssvar.
 - snIT kommer att vidarebefordra de kommentarer snIT anser vara relevanta för samo.
 - Förberedelser inför pluggfrukosten.
-



- Software Engineering project, Feedback-session.
 - Representanter från snIT deltog och kommer att diskutera tillfället på kursnämnden.
- Kursnämnd EDA433, grundläggande datorteknik.
- VR.
- Kursnämnder, masternivå.

§8 Meddelanden

Föreligger ej.

§9 Diskussionspunkter

- UU angående studentportalen.
- Problem med handledare i kursen TDA593 Model-Driven Software Development.
- Workshop angående hur snIT skall kommunicera med sektionens medlemmar.
 - Datum bestämdes till 15/12.
- Pluggfrukost.
- Inför kursnämnd i kurs DAT255, Software engineering Project. .
- PP.
- Teambuilding.
- Problem med ladok.
- Nästa möte.
 - 2016-12-13, HASen.

§10 Mötets avslutande

Johan Andersson avslutar mötet 12:45.
